

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:
Київ, Олександрівська 7. — Тел: 104-31

АДРЕСА АДМІНІСТРАЦІЇ:
Київ, Районна вулиця 34. Тел. 230-30

„Kraakauer Nachrichten“ — Ukrainische Tageszeitung
SCHRIFTLEITUNG: Krakau, Oboznowa-Klasse 7. — Fernruf 104-31
VERWALTUNG: Reichstrasse 34. — Fernruf 230-30, 104-42

Вихідні версії № 6 — № 7:50 год.
Копія версії № 150 — 300.
Ціна примірника 30 сот.

Д-р Франк про положення в Генеральній Губернії

БЕРЛІН. — Генеральний Губернатор д-р Франк промовляв у понеділок перед представниками закордонної преси в Берліні та з'ясував винятково положення в Генеральній Губернії й теперішню важливу ситуацію польського народу.

СВІДОМІСТЬ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ.

На початку Генеральний Губернатор, підкреслив, що майже 4 і півріччя безупинна відповідальна діяльність у Генеральній Губернії дала йому безліч незвичайно вартісних відомостей про структуру і функції того простору, що під назвою Генеральної Губернії нерозривно буде зв'язаний з історикою дією війни. Так само він зібрав величезну подрібнений досвід про життя і потреби мешканців цього простору, „Ця загальна картина моїх особистих спостережень і досвідів — стверджує д-р Франк — має ту незаперечну вартість, що вона не є порізанкою структурою перекордонних та зв'язаних із моментом пропагандистських тез; навпаки, ця картина powstała на основі реальних і тверезих фактів, що їх мову ми за час теперішньої війни навчилися розуміти в такій позитивній спосіб. Ми всіма нашими силами сконцентрувалися на суттєві завдання дійсності, які деколи були важкі, але виплачувалися і нам в кінцевому ефекті виставлять краще свідчення, ніж такі часто безглузді й уже тому на довшу мету ведіться, заклади наших противників.

Від самого початку наше діло було сповнене свідомістю великої європейської відповідальності. Просто в неймовірно короткий час нам удалося не тільки довести до повного вирівняння тих безчисленних сандів морального й матеріального спустошення, що його у просторі Висли закінчили воєнні дії осені 1939 року, але також удалося нам водвором покінчити з численними соціальними й політичними відносинами, що їх не

можна було вдеркати та що їх колишня польська держава не розв'язала і якоїми буда б її розв'язати“.

„ГЕНЕРАЛЬНА ГУБЕРНІЯ ОДНОЮ З НАЙСПОКІЙНИШИХ СМУГ“.

„Ми ніколи не робили таємниці з того, — продовжував д-р Франк, — що ми почували, що це поза нашими силами заощадити, полякам, так само, як і іншим національним групам, осілим в Генеральній Губернії, всіх тих, часто не дегких, обмежень та спільних всієї європейській спільноті та зумовлених війною обов'язків, тим більше, що простір Висли, з точки погляду його географічних і господарських даних, цілком не має передумов для того, щоб у час найбільших, всесвітніх потрясень, бути райським островом. Навпаки, в інтересі самих таких мешканців Генеральної Губернії і то зараз у першому часі її існування, ми мусіли часто ставити вимоги вищі, ніж в інших областях Європи. Але їх виконання було невідкладне, щоб вирівняти цю країну з того погубного хаосу, що восени 1939 року прийняв нас, як погані спадщина тих явищ і подій, що за них не можна на нас скидати відповідальності. При цьому в самій Генеральній Губернії тільки деякі нас не зрозуміли. Воно не пересадне, коли ми сьогодні із зрозумілою задоволенням можемо ствердити, що ми всі труднощі в Генеральній Губернії опанували в такій мірі, що можна оправдати тезу про те, що Генеральна Губернія являється сьогодні одною із найспокійніших смуг загально-європейського простору“.

„ТРЕБА БУЛО ЗБУДУВАТИ НОВИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТІП“.

Після цього д-р Франк говорив про ті потреби, що їх треба було виконати, щоб створити хоч би найпримітивніші основи для упорядкова-

ного на європейських засадах способу громадянського й господарського життя. „Коли восени 1939 року ми прибули в цю країну, це було адміністративна, пошта, залізниця. Повод країною прощували важка війна. Промислові заклади були пошкоджені, або стояли неczynні. Машина не було, не було припасів харчів, або, якщо було, то їх не можна було охоронити. Злочинці були вигнані з в'язниць та розійшлися по краю. Що серед цих відносин завергло також господарське життя, що було понад пів мільона безробітних, про це говоримо тільки на мартінісі. Як-не-як, була це хаотичні відносини, в які треба було вступити твердою й певною рукою. Але при близькій обсервації проблеми, що їх тут ми застали, виявилися ще складнішими, ніж це можна було початково приймати, а саме через ряд фактів, що їх тут треба тільки загорнути: країна була перенаселена, а хліборобські округи, що в них 80, а то й більше людей сидіть на одному квадратному кілометрі. Сільське господарство працювало за перестарілими методами, скрізь видно було негосподарність, що її, мабуть, варшавський уряд підняв до рівня системи. До того ж ще кожному тількиму обсерваторові було ясно, що господарське життя, в обличчя змінених відносин, треба було ліквідувати основний структуральний перебік, як що це господарське життя мало бути взагалі вдеркано, а що вже говорите про те, щоб воно процвітало. Але не в останній мірі передумови господарської комунікації — шляхи та комунікаційні засоби — виявилися в жалюгідному стані. Відомо ж, що, наприклад, з уваги на погані стан польських шляхів, їм просто й призначили назву польської „лінії Мажіно“. Отож треба було не тільки напруженої енергії німецького уряду, але також поважної матеріальної допомоги й засобів, спроваджених з Німеччини, щоб пробитися крізь перші, справді погані місця. Треба було, ні більше, ні менше, тільки збудувати новий державний тип із руїн колишньої держави. Сьогодні ця будівля стоїть закріплена, як „любима країна Німеччини“, її ж будівничі переконані, що, дивлячись з політичного боку, вони сконсолідували велику частину, східно-європейської смуги та створили конструктивний причиною, для дуже потрібного нам всім спільного зростання нашої європейського континенту. Розбудовано простір у своїй одноцілості ми не зразкову адміністрацію і наповнено її завданнями, які їй припадають“.

ЗАГОСПОДАРЕННЯ КРАЇНИ.

Загально-господарське життя, переставлене на рейки зумовлених війною потреб, розвивається гладко на сконсолідованій базі. І так удалося господарський потенціал Генеральної Губернії значно підвищити у порівнянні з передвоєнними умовами цього простору. Не треба спеціально зазначувати, що до, зможливість цього розвитку треба було прийняти широкі заходи, щоб використати робочих резерв простору Висли. При тому тут уникали всякої непотрібної твердості і ні від чого не вимагали більше, як при аналогічних розв'язках у Німеччині.

Після цього д-р Франк подав деякі дані про будівні зріст господарського життя в Генеральній Губернії. І так, наприклад, цифрами відобража-

Під знаком важких оборонних боїв

ГОЛОВНА КВАТИРА ФЮРЕРА, 8. П. Головне Командування Німецьких Збройних Сил подає: Східний фронт також учора стояв на схід від Жашкова, на південь від Березни біля Вітебська під знаком важких оборонних боїв, в ході яких всі совітські спроби прорватися розбилися об рішучий опір наших військ. В районі Жашкова, де ущенто вчора 17 позів, тривають ще важкі бої. На захід від Львівського озера й на північ від Луги також відбито в протигударах та в запеклих рукопашних боях атаки большевиків, підтримуваних повстанцями та штурмовими літаками. На північ від Мележа, в районі на захід від Луги і над Нарвою відставі офензивні дії принесли успіхи та довели до численних польщень фронту. В часі від 1 до 7-го цього зношено на східному фронті 192 ворожі танки при 17-ти власних втрачаних.

На фронтах висадного прилітка Неттуно, панувала вчора тільки слаба боева діяльність. Розбито атаку одного американського куреня та зношено при тому, 3 позів. У вечірніх годинах до свідчени в боях ударні частини перевезли в районі Аспрайї, місцеві „поліщеники“ становить, всупереч застереженням, вночі

Неттуно. І транспортний корабель внаслідок обстрілу загорівся. Летунство вночі вело також успішні атаки проти вивантажувань у пристанях Неттуно й Анціо. Запалено багато великих складів погінних матеріалів та пошкоджено основно пристаневі споруди. Важко пошкоджено бомбовими поцілами 4 торговельні кораблі на 14.000 брт.

На південному фронті вдержувалася ворожий натиск на північний захід від Касіно, хоч при цьому не прийшло до більших боєвих дій. Зважено ворожі перегрудування, які стоять у зв'язку з важкими втратами в останні дніх. У запеклих, кінцевих оборонних боях на північний захід від Касіно особливо відзначилася 44-та дивізія німецьких гренадирів „Гок-унд-Дойчмайстер“ під командування генерала-поручника Франка з підпорядкованими їй куренем змоторизованого 8-го гренадирського полку та однією боевою групою під командуванням полк. Баде. Кілька ворожих літаків запалили в полудневих годинах 7 лютого шведський корабель Червоного Хреста „Вірді“, який стояв на якорі у пристані Хіос.